

火灾、烫伤、手术留疤怎么办?

可试一下欣奕的免费除疤体验



脸上有疤痕很自卑,怎么办?

小陈来电:“4岁时,我在一场火灾中面部被烧伤形成疤痕。现在我已经21岁,17年来容貌的缺陷一直让我很自卑,不敢照镜子,尤其是近几年,我越来越不愿意出门。”

欣奕机构:对于这种情况,应摆正心态,疤痕一旦产生,应积极地进行修复,而不是一味地遮掩,这样会错过最佳的修复时机;再次,选择专业的除疤机构,将疤痕的情况详细讲给疤痕师,以便于咨询师做正确的修复方案。

烫伤疤痕伤了孩子心,怎么办?

陈女士来电:“我儿子3岁时颈部曾烫伤,现在疤痕处出现增生,医生说是疤痕疙瘩不能动手术,在幼儿园,同学们都拿疤痕说事,儿子很难过,我真担心这疤痕会给他心理留下阴影?”

欣奕机构:裸露在外的疤痕影响了人的外观形象,尤其是对于儿童来说,所在群体比较特殊,对比心理强烈,疤痕会使其产生自卑心理,久而久之形成孤僻、内向的性格,不利于孩子的成长。从疤痕的情况来讲,疤痕疙瘩一般是与体质有一定的关系,先确定孩子是否有疤痕体质,再结合去进行针对性的修复。

膝关节疼痛、肿胀、颈腰椎间盘突出、椎管狭窄有了专用药

就在两三个月前,花园路张老爷子还在为膝关节病发愁,关节疼痛、肿胀,上下楼费劲打软腿,久坐僵硬迈不开步,医院诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎、关节间隙变窄。吃药、打针、理疗,治了大概有一年的时间,病情却不见好,直到用了邻居推荐的“千年活骨膏”,才彻底舒了一口气,现在每天早起买菜、锻炼、跑步样样能行,全家人都非常高兴。

“千年活骨膏”是由原39231空军医院薛国荃院长在宋代《碑刻千金方》的基础上,以空降兵腰膝关节病为课题,耗时60年潜心研制而成。与其他药品不同,该膏配伍了36味地道纯中药,纯手工熬制成黑膏,采用独特的穴位给药疗法,让药物直达病灶,效果出人意料的好。

凡“膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化”只需使用“千年活骨膏II号贴”,有效成分迅速将病变部位包裹,对滑膜、软骨具有极大的营养修复作用,1-2疗程钝化消融骨刺,消除积水炎症,2-3周期关节灵活爽利,走路、跑步、上下楼恢复正常生活。

“千年活骨膏I号贴”专治“椎间盘突出、膨出、骨质增生、椎管狭窄、颈椎病、肩周炎”等症,按穴位贴敷,1-2疗程疼痛酸痛消失,骨刺钝化、突出物失水萎缩,2-3个周期弯腰、跑步、做家务恢复如常人。

“千年活骨膏”全国上市9年,仅靠口碑宣传已经家喻户晓。照顾低收入人群,购买6盒减免118元,12盒减免236元。

骨病专线:0371-56622321

专销:怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)

崇德堂大药房(医学院河立交桥东北角向东20米)

省市铁路医保,市内免费送货

疤痕疙瘩为什么切除后又复发?

市区的陈先生:“我胸前有疤痕疙瘩,今年采用了手术切除的方法,一下子就平了,但是没过多长时间,疤痕又开始长并且比以前大多了,疤痕为什么又复发了?”

欣奕机构:疤痕疙瘩的修复,需要在整体调理的基础上去修复,

不打针、不手术、不吃药也能祛疤痕?

市区的李女士:“我现在就想找个不痛苦的祛斑方法去掉我的胸前疤痕疙瘩。听说现在有生态无创祛疤痕不打针、不手术、不吃药、不影响平时生活和工作这是真的吗?”

欣奕机构:生态无创祛疤痕不打针、不手术、不吃药、不影响平时生活和工作。欣奕除疤所采用的生态无创祛疤技术则完全遵循皮肤的生理特征,依据疤痕的形成原因及状态表现来进行除疤。结合了传统中医中药的理论精髓,融合了现代中药提纯技术、精油细胞渗

自欣奕开展全国寻疤痕的活动后,接到了不少疤痕朋友的咨询,有因为疤痕影响自己形象咨询的,也有为疤痕影响孩子成长咨询的,更有年近70的老人为疤痕痒痛的苦恼而咨询。如果你或家人也有同样的疤痕烦恼,可以报名参与该机构的全免费体验活动。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

激素及手术不仅不能从根本上解决问题,对疤痕本身也造成了创伤,疤痕复发后往往比原疤要大。在欣奕咨询的疤痕顾客,有不少就是一切再切,结果造成病变而无法修复,所以建议疤痕疙瘩患者,一定要谨慎选择,认真对待。

透技术、聚能离子技术等尖端科技。完全符合皮肤正常的生长规律,避免对疤痕的二次伤害,克服了患者对修复疤痕的恐惧心理,从而更容易被患者所接受,对个别容易反复的疤痕能起到长期控制的目的。

链接:欣奕除疤是一家专门致力于疤痕研究与修复的机构,8年来已服务几万疤痕者,积累了丰富的除疤经验,如果市民有疤痕方面的疑问,可以进欣奕各门店进行咨询和免费体验。

行业快讯

如何保护乳牙

乳牙一旦发生了疾病就不能很好地发挥其辅助发音,咀嚼功能,刺激颌骨的发育,维持面型等作用。河南省口腔医院口腔预防科秦红霞教授建议:孩子要养成认真刷牙的习惯;睡觉前不要吃甜食;对于窝沟较深的乳磨牙,可以通过窝沟封闭来预防龋齿的发生;对于过早脱落的乳磨牙可以通过牙间保持器来为恒牙的萌出预留间隙;定期口腔检查。王锦锋

首次“年度中医师考核”开考

10月25日,郑州市中医医疗机构医师定期考核开考,首次参加考核的是2012年12月31日前取得医师资格并依法在各级各类中医医疗机构注册的执业医师。路瑞娜

发微博 免费领三皇谷粮茶

为配合郑州公益活动的展开,三皇谷粮茶在上市一周年之际,开展一系列“送粮茶,献爱心”的活动。届时三皇谷粮茶厂家更将与郑州衣往情深等公益组织合作,深入城市各个社区,前50名消费者凭当天报纸到黄河路与东三街交叉

口老郎酒鑫生烟酒店以及嵩山路与伊河路交叉口的金枝玉叶五粮液店都将免费获得一袋三皇谷粮茶,活动同时也在@上海济茂堂的官方微博上进行。李鹏云

世界银屑病日,义诊服务患者

昨天,是第八个“世界银屑病日”,郑州市银屑病研究所举办大型义诊活动,为银屑病患者服务,并向公众进行银屑病防治知识教育。活动当天,前来就诊的患者均可接受专家一对一的检查,并享受伍德灯、微量元素检测、微循环检测、血常规检测等检查套餐全免优惠。邢进

胃肠病诊疗“不插管”新篇章

近日,一项具有历史意义的全新技术“多普勒纳米立体超声诊断系统”正式落户河南省煤炭总医院。据悉该系统检查胃肠道疾病,无需插管不用下胃镜,患者只需要平卧,该系统轻松从体外扫描过,便可对胃肠道情况一目了然。蒋晓蕾



全民爱牙公益行即将来袭 韩国顶级专家来豫亲诊

四重大礼回报百姓,爱牙讲堂献礼中原,详询60318899

由中国医师联合会、大韩口腔医师协会主办,中华口腔医学会、河南省口腔医学会、郑州市口腔医学会协办,郑州唯美口腔承办的“中韩专家联袂亲诊暨全民爱牙公益行动”将于11月2日在郑州唯美口腔浓情起航。在本次活动中,郑州唯美口腔启动牙齿修复全城援助,四重大礼回报百姓,全面提高河南省口腔保健、预防、临床诊疗技术水平,为中原百姓口腔健康保驾护航。

市民“足不出户”: 家门口看中韩国际顶级专家

本次活动以“健康口腔·幸福家庭”为主题,从幸福家庭的角度出发,以“关爱老人、修复失牙”为主旋律,特邀国际国内的数十位口腔权威专家、学者参与本次活动。其中,享誉全球的韩国口腔权威郑淳奎博士,美国口腔专家Herbet(赫伯特)博士等国际权威口腔专家将在活动期间空降中原,为中原百姓口腔健康保驾护航。

届时,来自中韩两国的享誉全球的顶级口腔专家深入开展口腔技术的交流与合作,把国际先进的口腔诊疗技术引入郑州。同时,中韩专家强强联手、联袂在郑州唯美口腔亲诊,让中原百姓“足不出户”,在家门口既可享受中韩先进诊疗技术又可看中韩国际顶级专家。

唯美倾情献礼: OSSTEM奥齿泰种植牙种2送1

由于一些口腔疾病,我们的牙齿正在加速“老化”,牙齿缺失问题尤其严重,已严重影响了部分患者朋友的生活质量。为提高市民尤其是老年人防治口腔疾病,及时修复失牙,维护口腔基本功能的意识和能力,在本次“中韩专家联袂亲诊暨全民爱牙公益行动”中,郑州唯美口腔倾情献礼,特别推出OSSTEM奥齿泰种植牙种2送1优惠活动。

据郑州唯美口腔负责人王天才院长介绍,11月2日、3日,来唯美口腔种植中心开展种植牙技术,选择“OSSTEM奥齿泰”种植体,种2送1;选择“axiom安多健”种植体,并当天缴纳爱牙预订金者,即可获赠价值3500元的金伯利钻戒一枚;选择“Nobel诺贝尔”种植体,并当天缴纳爱牙预订金者,即可获赠价值5600元的金伯利钻戒一枚。

爱牙公益讲堂: 听讲座赢价值2300元钻石好礼

随着现在生活水平的提高,越来越多的人开始关注口腔健康,谁都希望拥有一口整齐、洁白的牙齿,在微笑的时候能展现出一个靓丽的形象。拥有一口好牙对我们来说真是那么困难吗?相信您能在11月2日、3日的“爱牙公益讲堂”中找到答案。同时,只要您参与此次“爱牙公益讲堂”,即可获赠价值368元的“护牙大礼包”一份,而且每堂课还会抽奖一次,凭抽奖每个人均有机会获赠价值2300元的金伯利钻戒一枚,机不可失,钻石好礼不容错过。

同时,活动期间,凡通过网络或电话预约者,除种植外其他一律9折。

相关链接

活动地点:郑州市金水区经三路东风路北200米(皇宫大酒店斜对面)

活动热线:0371-60318899

官方网站:www.wmqw.com

QQ咨询:1160318899